

**Considerando o quantitativo de inscritos no EDITAL N.º
02/2016/DACE/PROEAC/UNIFAP, informamos a retificação das seguintes
datas confirmadas em CRONOGRAMA.**

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA			
EVENTO	DATA	HORA	LOCAL
Publicação do Edital	31/05/2016	Até às 18h00min	Site UNIFAP/PROEAC
Período de Inscrições online	01/06/2016 Até 15/06/2016	Das 08h30min às 11h30min Das 14h30min às 17h30min	PROEAC/DACE/UNIFAP
Período de Entrevistas	20/06/2016 Até 22/07/2016	Das 08h30min às 11h30min Das 14h30min às 17h30min	PROEAC/DACE/UNIFAP
Divulgação do resultado parcial	27/07/2016	Até às 18h00min	Site UNIFAP/PROEAC
Período de Interposição de recursos	28 a 29/07/2016	Das 08h30min às 11h30min Das 14h30min às 17h30min	PROEAC/DACE/UNIFAP
Divulgação do resultado final	01/08/2016	Até às 18h00min	Site UNIFAP/PROEAC

LEIA-SE:

CRONOGRAMA			
EVENTO	DATA	HORA	LOCAL
Publicação do Edital	31/05/2016	Até às 18h00min h	Site UNIFAP/PROEAC
Período de Inscrições online	01/06/2016 Até 15/06/2016	Das 08h30min às 11h30min Das 14h30min às 17h30min	PROEAC/DACE/UNIFAP
Período de Entrevistas	21/06/2016 Até 11/08/2016	Das 08h30min às 11h30min Das 14h30min às 17h30min	PROEAC/DACE/UNIFAP
Divulgação do resultado parcial	19/08/2016	Até às 18h00min	Site UNIFAP/PROEAC
Período de Interposição de recursos	22 e 23/08/2016	Das 08h30min às 11h30min Das 14h30min às 17h30min	PROEAC/DACE/UNIFAP
Divulgação do resultado final	29/08/2016	Até às 18h00min	Site UNIFAP/PROEAC